



P O S U D E K OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Marcela Dančíková
Studijní program:	BcSP Ošetrovatelství, studijní obor Všeobecná sestra
Název práce:	Locus of control a subjektivní vnímání zdraví u pacientů s chronickou bolestí v ošetrovatelství
Oponent bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz	X				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky		X			Teoretická část práce je souhrnem poznatků k řešené problematice. Autorka však tyto poznatky neporovnává, nehodnotí, nezaujímá k nim žádné stanovisko. V podstatě jde pouze o souhrn výpisků z jednotlivých zdrojů.
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)	X				
metodika práce	X				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	X				
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem		X			V práci se sporadicky vyskytují nevhodné výrazy, např. „spousta“ (str. 12) a další. Chybně uvedené podíly 10% - znamená desetiprocentní, správně má být uvedeno 10 %.
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			
celková grafická a estetická úroveň práce	X				
závěry práce a jejich formulace	X				

Vyjádření k výsledku kontroly podobnosti (originality) práce:

Byly posouzeny oba protokoly o podobnosti práce. Na základě jejich analýzy lze konstatovat, že je práce originální, tj. nevykazuje známky vědomého plagiátu.

Návrh hodnocení práce:

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací. Z tohoto důvodu ji doporučuji k obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou:

výborně.

Otázky k obhajobě:

Z Vaší studie vyplývá pozitivní vazba mezi žitou spiritualitou / religiozitou a k vnímáním bolesti a ke sklonům k depresi nebo k úzkostným stavům. Jaký je současný přístup ošetřovatelského personálu k uspokojování spirituálních potřeb pacientů a co by se v této oblasti mělo nebo mohlo změnit.

Ve Vaší studii pracujete s relativně malým souborem respondentů (n=43), navíc jste některé analýzy prováděla na dvou podskupinách Vašeho souboru. Vysvětlete, proč jste neměla větší soubor respondentů?

Co byste, při opětovném zpracování stejného tématu, na základě svých zkušeností, nyní udělala jinak a proč?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Studentce gratuluji ke zpracování vysoce kvalitní bakalářské práce.

Hlavní závěry práce doporučuji vhodnou formou odprezentovat odborné veřejnosti.

Datum: 21. května 2023

PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

podpis oponenta

